

В рядах казачат прибыло

**Торжественная церемония посвящения в казачата состоялась в Верхнекундрюченском станичном казачьем обществе.**

Церемония проходила в станице Верхнекундрюченской возле памятника казакам ушедшим воевать на русско- японскую войну. В этот день ряды юных казаков пополнили десять ребят из станиц и хуторов Усть-Донецкого юрта.

Получив благословение от настоятеля храма апостола и евангелиста Иоанна Богослова Иерея Андрея, приклонив колена, поцеловав знамя Войска Донского казачата произносили клятву верности вере православной, Дону и Отечеству.

Традиционный обряд посвящения в казачата провел атаман Усть-Донецкого юрта Леонид Шумков.



